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A gyermekvédelemmel kapcsolatos politikai viták már a 2022. évi országgyűlési választás kampányában is 
rendszeresen uralták a közéletet. A parlamenti választásokkal egyidőben a magyar emberek népszavazáson 
mondhatták el a véleményüket bizonyos gyemiekvédelmet érintő kérdésekről. Szűk egy éwel a választást 
követően a téma továbbra is nagy-, sőt növekvő érdeklődést vált ki az emberek részéről. 

Sajnos az idei év elején olyan esemény rázta meg a magyar közéletet, amely egyértelműen bebizonyította, hogy 
a jogalkotónak is bőven van még teendője a gyemiekvédelem terén. A botrány főszereplője egy pedofil pedagógiai 
asszisztens, akinek viselkedése minden jóérzésű emberből felháborodást váltott ki. Az a határozott véleményünk, 
hogy a gyemiekvédelem kérdésében minden eddiginél nagyobb egységben és határozottsággal kell fellépnünk! 

Az Országgyűlés az idei év őszén fogja szigorítani a magyarországi gyemiekvédelmi szabályozást a kontinens 
legszigorúbb rendszerét bevezetve. Az önkomiányzatnak ezen a területen jóval kevesebb eszköze és lehetősége 

van a cselekvésre, az azonban világos, hogy jelen helyzetben mi sem maradhatunk csöndben. Annak ellenére, 
hogy a gyermekvédelem bizonyos kérdéseiben a különböző pártok nem feltétlen értenek egyet, fontos, hogy 
meghatározzunk egy olyan minimumot, amiben egységes álláspontot tudunk képviselni. 

Ezen okból javasoljuk a t. Képviselő-testületnek, hogy egy nyilatkozat elfogadásával fejezze ki egyetértését a téma 
fontosságát illetően és foglaljon egyértelműen állást a gyemiekvédelem kérdésében. 

Bud a p est, 2023. március 17. 
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Határozati javaslat: 

A Képviselö-testület úgy dönt, hogy 

1. elfogadja az elöterjesztés 1. számú mellékletét képezö, gyermekvédelemröl szóló nyilatkozatot. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2023. március 30. 

2. felkéri a polgármestert, hogy az elöterjesztés 1. számú mellékletét képezö, gyermekvédelemröl szóló 
nyilatkozatot tegye közzé az önkormányzat honlapján, valamint a kerületi újság soron következő 
számában. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2023. május 3. 

A határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

A döntés alapjául szolgáló jogszabályhely: 
Budapest Főváros X:V. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X.9.) önkormányzati 
rendeletének 88. § e) pontja 
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1. számú melléklet 

Nyilatkozat a gyermekvédelemről 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete 
érzékelve a nemzetközi és hazai demográfiai folyamatokat, összehangban Magyarország Kormányának 
család politikájával és gyermekvédelmi törekvéseivel az alábbi célokat és alapvetéseket határozza meg: 

1. Egyetértünk Bagdy Emőke klinikai szakpszichológus kijelentésével: „( ... ) a körmünk szakadtáig 
küzdenünk kell azért, hogy a házasság, a család, mint norma visszatérjen a közgondolkodásba, a 
kultúránkba és a következő generációk hagyományaiba. Hiszen az ember küldetése a világon, 
hogy tovább vigye az életet." 

2. Támogatjuk Magyarország Kormányának azon törekvését, hogy az idevonatkozó jogszabályok 
módosításával Európa legszigorúbb gyermekvédelmi rendszere kerüljön kialakításra 
Magyarországon. 

3. Elítélünk minden olyan mozgalmat, tevékenységet és törekvést, amely az alapvető társadalmi 
normák és szerepek-, valamint biológiai tényszerűségek megkérdőjelezése és megváltoztatása 
érdekében a tizennyolc év alatti személyek testi, lelki és szellemi fejlődésének befolyásolását 
célozzák. 

4. Elítéljük a gender-ideológia tizennyolc év alatti személyek számára történő politikai célú 
propagálását. 

5. A leghatározottabban elítélünk minden olyan cselekményt, amelyet a Büntetőtörvénykönyvről 
szóló 2012. évi C. törvény (a továbbiakban: Btk.) XIX. fejezete szabályoz, különös tekintettel a 
fiatalkorúak és kiskorúak sérelmére elkövetett pedofil jellegű szexuális bűncselekményeket, 

valamint azon szexuális jellegű cselekményeket, amelyek a Btk. és egyéb jogszabályok jelenleg 
hatályos rendelkezései alapján nem büntetendők, ugyanakkor az alapvető emberi normákat és 
erkölcsöt a társadalmi értékítélet szerint nyilvánvalóan sértik. 

A rendelkezésünkre álló eszközökkel lehetőségeinkhez mérten mindent megteszünk annak érdekében, 
hogy ezen célok és alapvetések érvényre jussanak. 

Bud a p est, 2023. március 17. 


